

# Transportistas Piden que Guerrilla Deje Trabajar

Miembros de la Asociación Salvadoreña de Empresarios del Transporte de Carga, hacen un llamado a la guerrilla para que los deje trabajar y cese la destrucción de sus unidades.

También informaron que el Ministerio de Hacienda ha otorgado un plazo de 24 meses para el pago de matrículas vencidas en las unidades del transporte colectivo.

Dijeron que la tramitación de dichos plazos ante ese Ministerio se hará uni-

camente por medio de esa Asociación, ya que es la que se ha preocupado por atender los problemas que han golpeado a los transportistas de carga de todo el país.

Agregaron que estas medidas las consideran como un paso concreto y positivo dentro del plan de reactivación económica del país, ya que permitirá que cientos de trabajadores que durante varios años se han mantenido paralizados al no poder pagar matrícula para trabajar, ahora po-

drán hacerlo.

Pero también consideran que es necesario que el Ministerio de Obras Públicas, por medio de la Dirección General de Caminos, debe dictar medidas complementarias y urgentes para que obvie la exigencia de llevar las unidades de trabajo (camiones) a la inspección previa antes de renovar la tarjeta de pe-

das y medidas, que se necesita como requisito para que se autorice la matrícula de los vehículos.

Indican que al obviar tal exigencia, se evitará que los agentes de tránsito retengan los vehículos por circular sin la matrícula correspondiente al año vigente, con lo cual se complica el problema.

También dicen que es  
—Favor pase a la página 29.



**SANCIONAN LEY DE SALARIOS.** El Presidente Duarte sancionó, promulgó y ordenó publicar el Proyecto de Ley que contiene la Ley de Salarios, pero al mismo tiempo devolvió con observaciones el Proyecto de Ley del Presupuesto General de la República. El Lic. Adolfo Rey Prendes, Ministro de la Presidencia, entrega a la Dra. María Julia Castillo, Presidenta de la Asamblea, el documento en referencia. Los acompaña el Dr. Edgard Beloso, Viceministro de la Presidencia.

## Martes y Miércoles Quitarán Agua en Apopa

La población de Apopa y sus colonias no recibirán agua potable por cañería los días martes 15 y miércoles 16, por tener que hacerse unos trabajos urgentes, informan en ANDA.

Esa suspensión se debe a reparaciones que se van a efectuar en los equipos de bombeo de "La Cancha", de donde proviene el suministro total de agua de la población.

ANDA agrega que para minimizar las molestias  
—Favor pase a la página 29.



Diputado Genaro Pastore.

## Refiérese a los Atrasos de Formularios

En los últimos años, ha sido Formularios Standard, de Guatemala, el que elaboró los formularios de Impuestos Sobre la Renta y Validad y siempre las entregas fueron anticipadas, pero esta última licitación fue adjudicada a Formularios Continuos (FORCON), de Costa Rica, con el consiguiente atraso que se menciona en una noticia.

Lo anterior lo dice el señor Oscar Morán, Gerente de Formularios Standard, refiriéndose a una información publicada el 9 de enero en la que usuarios se quejaban por los atrasos en la llegada de los formularios para impuestos so-  
—Favor pase a la página 19.



**PETICION.** Sacerdote Ricardo Fuentes Castellanos tiene lista una petición de inconstitucionalidad sobre una de las 2 leyes electorales publicadas.

## Diputado Pastore: Boicot a Periódico es Contra Libertad Prensa

Ninguna institución del Estado o que se sostiene con fondos públicos, debe coaccionar económicamente a los medios de comunicación, porque eso contraviene las garantías constitucionales a favor del derecho a la libre expresión, señaló ayer el diputado del PPS, Genaro Pastore.

Pastore fue muy enfático al afirmar que presionar a un órgano informativo, suspendiendo avisos que se pagan con fondos públicos, es coartar la libertad del pensamiento.

Lo declaró por Pastore fue en relación al atropello que sufre EL DIARIO DE HOY. Pastore añadió que al adoptar esa clase de procedimientos, el gobierno pedecista viola el espíritu y la letra de la Constitución Política, pues coartan el derecho ciudadano a expresarse en libertad sin coacción o censura.

Pastore dice que como diputado pide a las instituciones estatales, autónomas o semiautónomas, no discriminar a ningún periódico, sino que distribuir sus presupuestos en forma equitativa y no en base a consideraciones partidistas o personales.

## Listo el Recurso de Inconstitucionalidad

Ya está listo el recurso de inconstitucionalidad que la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema tendrá que conocer sobre las dos leyes electorales que se han publicado en el Diario Oficial.

El recurso lo llevó ayer el sacerdote Ricardo Fuentes Castellanos y dos personas más, quienes se

presentaron a la Corte a las 13 horas y 12 minutos, o sea 12 minutos después que los empleados habían terminado sus labores.

En fuentes legislativas se supo que una o varias personas se presentarían a la Secretaría de la Sala de lo Constitucional con el recurso, por lo cual, desde un  
—Favor pase a la página 11.

## No se han Rebajado los Sueldos en Corte Cuentas

No se ha rebajado el sueldo a nadie en la Corte de Cuentas ni se ha incumplido ningún contrato, dice el Presidente de esa institución, don Benjamín Wilfrido Navarrete.

Su aclaración responde a un anuncio publicado en este periódico y responsabilizado por la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales, AGEPEYM.

Su carta dice:

Señor Director  
EL DIARIO DE HOY,  
Presente.

Con referencia a la publicación de la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales de El Salvador (AGEPEYM), bajo el título: ¿Qué pretende el Presidente de la Corte de Cuentas?  
—Favor pase a la página 19.

## COPREFA Opina: A Terroristas no les Exigen Derechos Humanos

En un comunicado de COPREFA se hace referencia a una publicación del Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroamericanos (PRTC), miembro de FMLN, en el cual amenaza a prestamistas y abogados que se prestan para promover embargos, y a jueces que den curso a esa clase de juicios, que van en

perjuicio de obreros, empleados y pequeños comerciantes.

COPREFA pregunta "si los responsables de dicha publicación son los que dirigen los Escuadrones de la Muerte", y al señalar que esa amenaza es "una clara evidencia de violación a los Derechos Humanos" pregunta, también,  
—Favor pase a la página 19.



**CONSEJO DE MINISTROS.** Ayer viernes, se realizó el primer Consejo de Ministros del Año, estando presentes los titulares de las diferentes Secretarías de Estado. El principal punto a tratar fue el relativo a las perspectivas administrativas presupuestarias para el presente año de 1985.

## Nueva Línea Aérea San Salvador-Miami

El ministerio de Obras Públicas emitió el acuerdo por medio del cual autoriza a la empresa aérea Challenge Air Transport, Inc. a operar vuelos de pasaje, carga y correspondencia en la ruta San Salvador-Miami y viceversa.

El acuerdo anterior tuvo el correspondiente visto bueno del ministerio de Economía y de la Dirección General de Aeronáutica Civil.

La empresa inicia este mes de enero la operación  
—Favor pase a la página 11.

## AD no se Coaligará con Nadie en las Elecciones

El Partido Acción Democrática no se coaligará con ningún otro partido en las próximas elecciones de diputados y alcaldes, dijo un alto dirigente de ese instituto político.

Indicó el informante que A. D. irá solo en toda la República, y que en los catorce departamentos se está trabajando intensamente con miras a hacer un buen papel en marzo.

Se informó por otra parte la actividad que harán este fin de semana en algunos lugares del interior del país: En Usulután juramentarán a la nueva junta directiva, mientras que en La Paz y Cuscatlán habrá asamblea departamental. También en Santa Tecla habrá este día una convención. Lo mismo que en Opico, Colón y departamental  
—Favor pase a la página 11.

## Fuerzas de Paz Ofrecen Recompensa por Informe de Terroristas

Las Fuerzas de Paz de Usulután, bajo el mando del coronel Julio César Yanes, ofrece recompensa a quien informe del paradero de siete terroristas que aparecen en una fotografía que han distribuido a los medios de información, entre ellos, uno que se identifica como el comandante Allirio.

La fotografía fue dejada por los subversivos en una

mochila cuando emprendieron la huida ante la llegada de las fuerzas de paz por las zonas de Ozatlán, Gualache y Tecapán. Entre los sujetos se encuentran Allirio, Mauricio (jefe de escuadra), Alejandro, Chilango, Juan, Fermín y Raul, todos sudamericanos.

El coronel Yanes declara que la 6.ª Brigada de Infantería ofrece buena re-  
—Favor pase a la página 19.

## Complot en su Contra Niega Rivera y Damas

Monseñor Arturo Rivera y Damas, Arzobispo de San Salvador, negó ayer que se estuviera fraguando un complot en su contra o contra su auxiliar, Monseñor Gregorio Rosa Chávez, como dijo un cable de la agencia noticiosa Prensa Asociada, AP.

El prelado fue entrevistado telefónicamente por

los periodistas ya que no pudieron establecer contacto personal porque se dijo que se encontraba en un retiro espiritual y que estaría a la vista del público hasta dentro de unos quince días.

Admitió, eso sí, que ha habido amenazas en su contra de parte de sectores  
—Favor pase a la página 29.